

苏打水今夏为什么这么火?

夏日到来,各种各样的苏打水摆放在超市货架上,不仅口味五花八门,还纷纷冠以“无糖”“0脂肪”等名号。在网络购物平台搜索“苏打水”,国内国外的品牌汇聚,销量可观。

“苏打水比碳酸饮料健康,而且跟纯净水比起来还有味道,口感也不腻。”消费者王女士告诉记者,她喝苏打水已经近5年了,每年夏天都要囤两箱放在冰箱里。“现在超市销售的苏打水品牌越来越多,甚至有种挑花眼的感觉。”

王女士的体验并非个案。近年来,我国苏打水市场新军突起,消费量急剧增长,苏打水

品类进入高速增长和高速扩容的发展阶段。让人不由得感叹,苏打水为什么这么火?

日前,前瞻产业研究院发布的《中国苏打水行业市场发展前景与投资预测分析报告》显示,2019年国内苏打水整体市场规模为150亿元左右,预测到2025年将达到320亿元。

据了解,苏打水品类细分为天然苏打水和合成苏打水,二者分属于包装水和饮料,是不同类别的产品。目前市场上以合成苏打水居多,天然苏打水品牌并不多,主要因为天然苏打水产地稀少。

从竞争主体方面看,各大饮料品牌纷纷加

入“混战”,娃哈哈、农夫山泉、青岛啤酒、舒达源、仁仁、屈臣氏、怡泉、依能等几十个品牌都先后推出了自己的苏打水饮品,但整体上苏打水饮料市场较为分散,尚未形成龙头企业。

中国食品产业分析师朱丹蓬认为,目前我国苏打水市场正进入导入期的最后阶段,经过了近10年对消费者的宣传,苏打水概念已经被很多消费者所认知。随着消费者健康意识的崛起,苏打水市场未来发展值得期待。

记者走访发现,商场里摆放的苏打水产品,包装上往往标有“0糖0卡”“弱碱”等字样,通过主打健康牌形成差异化的品牌定位,

以此吸引消费者。

近几年随着健康管理概念持续深化,像苏打水这样具备大健康属性的产品,自然受到消费者青睐。

“苏打水的含糖量比普通甜饮料要低一些,更健康一些。从口感来说,苏打水比纯水要好,尤其喝无糖的苏打水,是比较健康的补水方式。”首都保健营养美食学会会长王旭峰在分析对比一些市场上常见的饮品后这样总结。

此外,苏打水的口味众多,不仅有白桃味、百香果味、西柚味等多种口味,在口感上还分为含气或不含气,为消费者提供了更丰富的选择。

但朱丹蓬也提醒,市场上卖得比较多的其实是人工苏打水,而人工苏打水在原料级别以及添加成分的比例等方面也存在乱象,甚至不排除假冒伪劣产品和低质高价的情况,消费者在购买时要注意区分辨别。

从整体来看,消费者对饮品的需求从刚需型消费升级转化为享受型消费,口感、功效、品牌甚至高端定位越来越被消费者所看重。

朱丹蓬表示,苏打水的火爆是整个饮料行业升级和消费升级的一个缩影,从咖啡到新中式奶茶等饮品品类的不断涌现都在印证着饮料行业的发展。(冯其予 马雨筱)

上海:AI 打造早餐工程“科技味道”

周蕊

门店内,机器人烧制的早餐可以自助选取,结账时AI(人工智能)“慧眼”识别,“刷脸”即可买单;手机上动动手指提前下单,就可以在智能柜里刷码领取早餐;如果你错过了门店的营业时间,还可以通过24小时开放的智能小吃机,吃上热乎乎的现制现售汤面。在这个社区食堂里,早餐有了不一样的“科技味”。

这座不一般的社区AI食堂位于上海市长宁区虹桥街道,面积大约130平方米,设置有自助中餐区、自助浇头面档、网订柜取、24小

时智能小吃机等4类区域,实现了全程数字化管理和无人烹饪。

记者现场看到,机器人将中央工厂配送的净菜放入对应的智能烹饪系统中,系统会自动根据当日菜单识别食材并进行煎、烤、蒸、煮等操作,一次可以同时完成100份菜品烹饪;在面档区,用餐者只需要将碗放在“取面位”,机器人便能“感知”订单来了,去压面机前取面放入汤煲自动烹任,将面倒入碗内后,面碗自动运至面汤龙头前加汤,并自动出餐,同时,还配有10多种自助浇头可供用餐者自行选择;结算的时候,用餐者通过智能结算台自助进行菜

品识别、菜品价格计算,在收银台进行支付,支付方式包括人脸识别、刷卡、扫码、数字人民币等。

“价钱挺便宜的,餐食的选择也多,光早餐就有30多种,环境也很整洁。”家住附近的李大爷听说周围开了一家特别的新食堂,特地前来尝尝机器人做的面条有啥不一样,“吃着没啥区别,也挺香”。

店内的员工几乎都由AI和机器人来担任,现场只有两名员工为机器人“打辅助”,负责投料和清洁工作。“传统的食堂,一名员工大约可以服务35人次到100人次的客流,AI食

店里一名员工可以服务200人次的客流,比传统食堂的效率提升了50%以上。”虹桥社区AI食堂的运营方上海熙香艺享电子商务有限公司CEO李明说,社区食堂才刚上线,现在日均客流量就已经达到200人次。下一步,随着无人食堂二期工程9月完成,这间“聪明”的食堂将可以进一步为社区周边的老年人配餐,每天可满足800到1000人次的用餐需求。

“技术跑得快,也要‘等等’老年人。”上海市商务委服务业处副处长徐建春说,AI食堂专门加入了适老化技术的应用,餐食营养结构针对老年人的需求设计,在结算的时候还专

门加入了老年卡的消费使用,用科技手段提升老年人的生活便利度,守护特大城市的袅袅烟火气。

像AI食堂这样的创新业态正在获得上海地方监管部门越来越多的支持。李明说,食堂所在的虹桥街道主动帮助企业解决场地选址、电力保障等难题,长宁区市场监管部门则根据企业提供的门店设计图纸,深入研究新模式、新业态的市场准入,对AI食堂的实际生产、出餐、用餐、清理、排污等环节,逐条研究指导,最终颁发食品经营许可证。

浙江省诚信经营示范单位

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

预见(杭州)健康管理咨询有限公司

预见(杭州)健康管理咨询有限公司是一家集瘦身、减肥、美容养身、技术培训、加盟代理等为一体的综合性大健康企业。品牌名称“杭城故事”,自成立以来,公司倾心传承中医学传统文化精髓,着力打造大健康美丽事业,恪守以人为本、客户至上、诚信经营的理念,坚持科学调理、辩证瘦身养生的路径,在为广大客户带来瘦身减重福音的同时,让其身心素质得到综合提升,坚定了写意生活、创意人生的信心。公司现已发展成为2家直营店、30多家加盟店的知名品牌公司。新形势下,“杭城故事”继续坚持转型创新的思路不变、团结协作的传统不丢、质量为本的核心不放、减肥美容的主业不弃,努力打造成为技术先进、设施上乘、服务上乘、管理规范的国内知名瘦身减肥机构。

浙江羽图信息服务有限公司

浙江羽图出行成立于2018年,至今已4年。公司承接5-55座车辆长短租业务,以优质的服务和公平的价格闻名于业界。是绍兴当地中国移动、中建三局及绍兴本地企业的车辆定点使用单位。同时也是携程去哪儿、凹凸租车、租租车等互联网旅游自驾平台在绍兴当地最大的优选合作伙伴。公司服务宗旨:为客户提供标准便捷温馨的服务理念,公平合理的价格定位,让每个客户用车放心安心省心。

浙江鑫煌环境工程有限公司

浙江鑫煌环境工程有限公司是一家致力于道路保洁、河道保洁、物业管理、绿化养护、公厕保洁、牛皮癣清理、智慧垃圾分类、再生资源回收利用等城乡一体化服务项目的专业化、市场化运营的科技型企业。公司秉承“诚信立业,行稳致远”的经营理念,以“专注、专业”的服务态度,凭实力和信誉承揽了众多环卫保洁服务项目,以优质的服务取信于市场,获得了一定的美誉度。现业务范围已遍及浙江省内外,并受到社会各界的一致认可。

杭州佳有物业管理有限公司

杭州佳有物业管理有限公司坚持“以人为本、服务至上”的宗旨,秉承专业、规范、真诚、细致的服务理念,建立了独立核算、自负盈亏、自主经营、自我发展的运行机制,确定了“以人为本、至诚服务、持续改进、业主满意”的质量方针,制定了一整套严格的管理制度和操作规程,通过科学的管理、优质的服务、亲和力的创建,为广大业主提供了长期的物业专业化服务。通过服务积累了丰富的管理服务经验,深受业主、业委会和社区、街道的认可,还在市场上赢得了优良的口碑。杭州佳有物业管理有限公司自创立以来不断学习进取,不断提高服务质量,给很多业主带来快乐的同时也收获对佳有物业的肯定和支持。佳有物业期待与您的真诚合作。

杭州君筱智能科技有限公司

杭州君筱智能科技有限公司成立于2014年,多年来公司不断与时俱进。从以安防系统的设计安装为基础,到以智能化弱电系统集成为主、演艺综合展示、环保智能系统等为创新开拓项目的成功转型,自2020年起又发展了平台集中化存储监测管理业务,引入智安校园对接平台及智慧用电监管平台重组的项目。公司通过科学的综合管理、专业的

设备选型、优质的施工质量、完善的售后服务,结合不断地参观学习,不断地反复实践,充分保障客户的利益,为他们提供满意的服务质量和优质的服务体验。

杭州以铁精密机械有限公司

杭州以铁精密机械有限公司成立于2011年,位于杭州市萧山区所前镇廖家工业区。地理位置优越、交通便利,距萧山东、南、临浦及绍兴柯桥西高速口均为15分钟车程。公司专业生产液压产品部件、箱体壳体、叉车、和搬运车零部件、电子产品零部件、铝产品、铸铁产品、铸铁模具、工装夹具等。发展多年来,公司已经建设了完整且成熟的生产线,现有三轴、四轴CNC加工中心,平轨、斜轨高速数控车床,超精密平面磨床,钻孔、攻丝等机加设备以及硬度仪、跳动仪等检测设备。

杭州臻力建筑工程有限公司

杭州臻力建筑工程有限公司成立于2018年,是一家专业从事建筑工程、钢结构工程、幕墙工程、室内外装饰工程、园林绿化工程的设计及施工的建筑企业。公司自成立以来秉承“诚信为本,质量至上,科学管理,开拓创新”的企业理念,经过全体员工的拼搏奋进,建筑业务不断拓展,建筑市场立足本省,面向全国。先进的配套机械设备,完善的管理制度,保证施工过程中的效率和安全,使施工过程严格有序,在有限工期内,高质、高效完成的承建工程屡获省、市级荣誉。臻力建筑立志为客户提供安全、优良、有效、热情的服务,以不断创新的专业技术和产品来回馈社会。诚邀工程界朋友洽谈合作。

浙江子谕生物环保科技有限公司

浙江子谕生物环保科技有限公司是一家集生物环保科技研发、生物产品制造、区域授权代理、技术服务培训、技术等级考核为一体综合性环境治理公司,已建立生物环保全国营销中心,并已形成完整的企业技术标准和培训体系。公司引进的生物无害化粪便、油脂消纳技术获得国家发明专利认证,是我国目前领先的使用微生物进行生活污水处理并获得显著成效的技术。子谕生物凭借优异的技术荣获生物无害化消纳技术服务国家一级企业称号,被列为浙江省疫情防控重点保障企业、浙江省科技型中小企业。公司拥有“一种生物无害化粪便处理用空气净化装置”等6个国家专利,荣获全国优秀企业、企业信用评级AAA企业、诚信经营优秀单位、环保管家先行示范单位、信用认证企业、中央电视台《信用档案》合作单位、中国生态环保科技自主创新领军品牌、中国污水处理最佳解决方案奖、中国创新力100强企业,董事长杜建红荣获推动中国生态人居环境发展·年度杰出贡献人物奖。

杭州福光运输有限公司

杭州福光运输有限公司成立于2014年,是一家拥有交通運輸企业安全生产标准化建设二级资质的挖运土方工程、土方运输施工单位。公司主要面向全国市场,以中小型客户群为主,主营业务为普通货运;土石方工程等等。发展多年来,凭借专业的水平和成熟的技术,始终坚持“质量、信誉”的宗旨,以科学的管理手段,雄厚的技术力量,不断深化改革、创新机制、适应市场、全面发展,不断提升企业的核心竞争力,使企业在发展中树立起

良好的社会形象。福光运输被评为2017年度争先创优企业。

浙江聚创生物科技有限公司

浙江聚创生物科技有限公司成立于2018年,是一家从事生物技术开发、技术服务、化妆品、日用品百货、第一类医疗器械网上销售及实物现场批发、零售、一般商品包装服务、文化艺术交流活动策划,会议及展览服务,非医疗性健康信息咨询(依法须批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)的公司。公司理念:聚天下精英,创商界伟业。公司宗旨:你的健康,我的责任,你的快乐,我的幸福。

杭州闪火科技有限公司

杭州闪火科技有限公司在指纹识别领域、二维码识别领域、信息安全领域、芯片半导体贸易行业深耕多年,业务涵盖芯片贸易、指纹识别、扫码支付、电子签名、手机安全等多个领域,覆盖了对光、电、磁等信号的感应、处理及控制。优势产品包括指纹识别模组、高性能安全芯片,条码&二维码模组,触摸芯片,ight,指纹识别芯片等,广泛应用于汽车、能源、工业、通讯和消费类电子等多个领域。此外,公司代理销售技术支持比亚微电子公司旗下全系列芯片产品。

浙江华昊建筑材料检测有限公司

浙江华昊建筑材料检测有限公司是一家浙江省科技型中小企业,拥有省建设厅颁发的建筑工程材料见证取样检测资质和建筑节能检测资质的检测单位。公司成立于2002年,多年来,公司秉承“业主放心、监理信任、客户满意”的经营理念,紧紧围绕“创一流的检测队伍,一流的管理水平,一流的服务质量,一流的工作业绩”这一工作目标,自觉维护建筑行业市场秩序,依法参与公平有序竞争,追求阳光下利益最大化。目前,已为多项房屋工程项目送检的材料产品进行科学、公正、诚信、准确的见证取样检测。报告一次正确率达99%以上,得到上级业务主管部门的认可和业主的好评。

绍兴润松门业有限公司

绍兴润松门业有限公司成立于2019年,是一家集设计、开发、制造、销售为一体的专业化门业生产企业。公司位于浙江省绍兴市柯桥区钱清镇前梅村,经营范围包括:门窗制造加工;金属门窗工程施工;门窗销售;金属制品研发;金属制品销售;五金产品批发;建筑装饰材料销售等。公司一贯坚持“质量至上、用户至上”的经营理念,在选材、工艺、技术、质量、服务方面严格管控,致力于为客户提供好的产品。

杭州禹虹防水工程有限公司

杭州禹虹防水工程有限公司是一家集防水材料生产、经营、工程施工于一体的专业化公司,主营各类建筑屋面外墙防水工程、各类厂房、办公楼内外墙防水、房顶、地下室、卫生间、地面、游泳池等防水工程。公司自成立以来坚持“质量是企业生命,信誉是发展之道,服务是竞争之魂”发展理念,运用先进的工艺与材料,在不断经营发展中树立了良好的企业形象和口碑。公司与全国众多知名建筑材料生产企业建立战略联盟合作关系,有效降低生产管理成本,使公司拥有较高的竞争优势。

金顶飞行

金顶飞行位于浙江德清余杭交界处,是一个豪华的航空飞行营地——目前浙江省起飞场、降落场面积最大的飞行场地之一。金顶飞行在黄湖镇和莫干山镇各有一个起飞场,几乎全风向可飞;周边空域开阔,为游客体验创造了安全的飞行条件和国内飞行时间较长的滑翔伞体验。场地所处地理位置优越,交通便捷。金顶飞行由浙江省滑翔伞元老杨爱平、专业航空体育服务商亚联飞行、旅游爆款制造机极限猫猫合力打造,让更多人在这里获得天空遨游的人生体验,实现自由飞翔的梦想,未来还将引入国内、国际顶尖赛事活动。

桃源口腔医院

桃源口腔医院是一家大型口腔连锁机构,2003年成立,18年历史,一城六院的规模,面积6000余平米,医护团队100多人,年接诊6万人次,五大口腔诊疗中心,60个独立VIP诊间,以及一批医术精湛、临床经验丰富的专家主任坐诊,开展种植、正畸、即刻修复等项目。

桃源口腔始终坚守提供高品质的口腔医疗服务并终生陪伴客户的使命;发扬真诚、感恩、持之以恒,共创共享的伟大价值观;竭力守护100万家庭的口腔医疗健康,做宁波市值得信赖的口腔医疗品牌。

瑞安市百乐农业有限公司

瑞安市百乐农业有限公司成立于2013年,是一家拥有多年行业经验的生态养殖、种植等的综合性农业企业。经营范围包含:白鸽养殖、畜禽养殖信息咨询;花卉、苗木种植栽培与销售;水产养殖销售;农业观光服务等。公司秉承“坚持绿色、无公害养殖,从源头为人类提供安全放心食品”的经营理念,并以“诚信服务、尽善尽美”的服务理念,在土壤改良、生态种植、系统运作等方面一直进行着不断的努力和探索,更全面的提供给每一位客户优质服务。

浙江养和健康管理科技有限公司

浙江养和健康管理科技有限公司是一家由养和残疾人之家控股的科技创新型企业。公司立足公益,深耕大健康产业,积极贡献企业力量。旗下拥有“养必和”商标,核心产品涵盖保健、美容、滋养等大健康领域,主要有:养必和太极膏药贴、养必和人参医用冷敷贴、养必和贵妇珍珠舒缓修复贴等。公司以创新引领发展,以前瞻性布局实现持续领先。随着企业快速发展,养和公司也在努力践行为实现健康中国、健康家园而努力,共筑美丽中国梦。

新昌县羽龙农业科技有限公司

新昌县羽龙农业科技有限公司是集生态农业设施建设、种子选种、水稻小麦种植、农产品加工销售等为一体的现代化农业示范基地,是县种子基地唯一优质杂交水稻品种,品质试种,筛选基地。公司主产水稻,高效高产,建立了水稻示范基地、种子选种基地以及新昌县炒年糕精品基地。公司有一批高素质的企业管理和专业技术人才队伍,潜心研究种植技术,引进先进生产设备,提高产品质量。羽龙农业将充分发挥水稻示范基地引领带动作用,为进一步推动粮食生产向绿色化、优质化、特色化、品牌化的方向稳步发展,实现产业升级和农民增收。

浙江海弈鼎贸易有限公司

浙江海弈鼎贸易有限公司成立于2020年,是一家新晋的综合类销售贸易公司。经营范围括家用电器、五金产品、办公设备、电器设备、机械设备销售;电子元器件批发;高速精密齿轮传动装置、新型金属功能材料、高性能密封材料销售;第二类、第一类医疗器械销售等。“客户信赖、首选的品牌供货商”是公司追求的目标,以最合理的价格、最完善的服务,竭力为客户提供最优秀的产品。

绍兴锐创贸易有限公司

绍兴锐创贸易有限公司成立于2018年,是一家以批发销售五金机电、建材、电器、电子产品为主营的贸易公司。公司产品种类规格齐全,款式新潮。公司自成立以来本着“专业经营、诚信为本”的经营理念,坚持“规范管理、诚信为本、产品一流”的质量方针,凭借良好的信誉、优质的服务赢得了广大客户的信任,并与客户建立了紧密、良好的合作伙伴关系。未来,锐创将以高度的使命感、责任感一如既往地为用户和社会提供满意的产品和服务,与各方朋友携手合作,共创美好未来。

宁波市江权文化传媒公司

宁波市江权文化传媒公司成立于2003年,主营自媒体短视频运营、宣传片广告片制作、广告设计布置发布、微电影策划制作、公司文化建设、个人形象平台推广及包装、活动策划典礼策划布置等。现营业面积300平方米,拥有专业的舞台音响灯光设备、各类高端摄影摄像设备器材等。公司现拥有一支专业的人才队伍,初步构成了较完备的视频制作运营体系,能独立完成从前期策划、中期制作,到后期合成的视频创作和生产等。公司经过多年拼搏进取,现已成为行业佼佼者,并不断致力于打造一流的专业文化传媒公司。

任光明

任光明,嵊州市创辉广告传媒有限公司的法定代表人;2021年度浙江省广告设计行业浙商创业榜样。嵊州市创辉广告传媒有限公司是一家长期致力于品牌设计、商业策划、CIS导入,大型户外广告牌制作、户外宣传栏制作、艺术墙绘、发光字、展览展示设计等各类广告宣传,为企业提供管家式服务的综合型广告公司。拥有完整、科学的管理与服务体系及的生产设备,服务及产品质量有保障。在任光明的带领下,公司重管理、讲效率,以诚信、实力和品质获得业界的认可,赢得了众多企业的认同与赞赏。

建德市大樟树再生资源有限公司

建德市大樟树再生资源有限公司成立于2012年,是一家从事各类再生资源回收、分拣、加工销售的企业。现拥有各类再生资源回收、加工、运输等专用设备50余台套,近3年来回收各类再生资源逾万吨。公司创始人沈培春是再生资源行业的行业领军人物,带领公司不断发展,公司自2018年起连续3年被评为杭州市再生资源回收龙头骨干企业,先后获得浙江省行业优秀AAA级信用企业、浙江省诚信经营示范单位、浙江省优秀民营企业、浙江省质量服务信誉AAA单位,是建德市再生资源行业协会的会长单位。